

卫长称政府采用四种新冠疫苗 另有自立疫苗纲领亦向八千企业提供2020万剂

【本报讯】卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)于2月28日向媒体表示,政府为社会大众提供的免费注射疫苗服务,所采用的疫苗有四种,使到业界人士能尽快获得免费注射疫苗的服务,以便能更快速协助推动全国经济复苏。

古纳迪部长当天通过线上举行的记者会上说:“目前全世界的国家正在抢购疫苗,印尼很幸运能够抢先获得充足的疫苗数量。政府为了使到民众能尽快获得注射疫苗服务,采购的疫苗共有四种,除了目前已经使用的中国的Sinovac疫苗之外,将来还

有英国伦敦的AstraZeneca疫苗,德国和美国共同研制的Pfizer疫苗,以及来自美国的Novavax疫苗。”

他说:“上述疫苗得来不易,主要是因为政府能在最早时间和中国等制药公司取得良好的联系,确定订购的疫苗数量。在目前来说,新冠疫苗成为全球各国抢购的‘救命药品’,东盟并非所有的成员国都能获得,澳大利亚刚刚获得,日本刚刚开始研制,我们的许多邻国都未开始研制。”

他补充说:“除了由政府供应的免费接种疫苗服务之外,还有印尼工商会

馆(Kadin)所倡议,并获得政府同意的自立疫苗纲领或互助免疫纲领。这种纲领使用的疫苗同样要经过药物和食品监管机构(BPOM)颁发的紧急使用授权(EUA)。”

较早时,印尼工商会馆总主席罗山(Rosan Roeslani)于当天上午回答媒体记者的提问时说,自立疫苗纲领或互助免疫纲领所使用的疫苗将有四种之多。他说:“互助免疫纲领所采用的疫苗,除了来自中国之外,还有来自美国及俄罗斯的疫苗。”

他说:“已经确认的是中国国药集团(Sinopharm)

制作的疫苗,以及美国制药公司(Moderna)制作的疫苗。另外还有俄罗斯的Sputnik V疫苗,以及美国强生集团(Johnson & Johnson)制作的疫苗,也已进入交易谈判中。”

根据罗山所说,直至2月28日,跟随印尼工商会馆倡议参加互助免疫纲领已达8000家企业之多,而且将使用的疫苗也增加为2020万剂。他说:“虽然如此,我们还必须等待BPOM的紧急使用授权,以及伊斯兰学者理事会(MUI)的清真标签,方能确定会在什么时候开始注射疫苗。”

(hhsh)



中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 26 February 2021 Time : 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,983.37	11,173.37	0.00	0.00
CNY IDR	2,152.85	2,210.85	2,150.85	2,212.85
EUR IDR	16,975.60	17,315.60	0.00	0.00
GBP IDR	19,527.31	19,927.31	0.00	0.00
HKD IDR	1,800.18	1,843.18	1,796.18	1,847.18
JPY IDR	131.19	134.19	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,709.26	1,821.26
SGD IDR	10,513.87	10,733.87	0.00	0.00
USD IDR	13,900.00	14,300.00	13,895.00	14,305.00

购置新车可免奢侈品增值税

今年3月至5月可全免 下半年仅获减税优惠

【本报讯】为了能促进机动车辆行业的发展,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)终于同意实施关于新车获减免奢侈品增值税的措施,即是通过颁发有关固定类型汽车的奢侈品增值税由2021年国家预算案负责承担的No 20/PMK.010/2021号财政部

长条例付诸实施。

根据上述财政部长条例第2条说明,获减免奢侈品增值税的新车,仅生效于排气量最高为1500毫升(柴油或半柴油)的轿车或旅行车,以及单缸4X2轴驱动系统且排气量最高为1500毫升的10人(包括司机)以下的轿车和旅行车。

此外,这些汽车的国内组件总含量至少应有70%。

还有新车的奢侈品增值税减免政策也根据应纳税期间而定,也就是说在2021年3月至5月期间订购汽车就可完全免除奢侈品增值税,若是在2021年6月至8月期间订购汽车仅获50%免税优惠,如果

在2021年9月至12月期间订购汽车只得到25%扣税优惠。

值得一提的是,穆丽亚妮部长于2021年2月25日已签发了上述条例,然后佐科维总统于2021年2月26日把这项条例给予审批,并成为国家法令。

(Sm)



老巴刹新建购物中心工程

雅加达专区新建的老巴刹第一座区及第二座区购物中心工程于2月27日的鸟瞰景象。该购物中心将直接与专道巴士站连接,将促使老巴刹开发为公共交通导向枢纽。

政府负债额增为6233万亿盾

【本报讯】根据财政部的资料报告,截至2021年1月底,政府的负债总额约达6233.13万亿盾,即相当于国内生产总值(GDP)的40.28%。债券融资占86.37%为最大。

有价证券约达4133.38万亿盾,以外币为单位的国家有价证券约达849.59万亿盾。

其它的13.63%负债价值源自贷款,以盾币为单位的贷款有12.53万亿盾,以外币为单位的贷款有849.59万亿盾。在贷款方面,国家有价证券融资价值共达5383.55万亿盾或占负债总额的86.37%,其中以盾币为单位的国家

(Sm)



雅京文化公园重建进程已达65.15%

截至2021年1月底,由Jakarta Propertindo公司重建的雅加达伊斯迈文化公园(Ismail Marzuki)的第一阶段建设进程已达65.15%。

BOS津贴基于学校所处地区 最不发达地区的学校可获更高补偿金

【本报讯】文教科纳迪恩表示,文教科今年已经分配了52.5万亿盾的学校运营津贴或补偿金(BOS)。

纳迪恩说,预算将直接通过学校帐户分配给总共21.6万个教育单位。他上周末在文教科的优酷频道中说,到2021年,我们将向21.6万个教育单位提供BOS资金,你可以看到2021年的总额约为52万亿盾。



修复芝巴纳斯河堤

由于降雨量太高的缘故,造成西爪省南安由(In-dramayu) Puntang乡的芝巴纳斯(Cipanas)河堤出现缺口酿成水灾,结果邻近Losarang镇共有4个小村遭洪水淹没。当局因此加以修复。

印尼富豪人数将超越中国

英国莱坊称未来五年 印尼经济增长可达67%

【本报讯】由于政府尽力推行新冠疫苗接种纲领的缘故,印尼的富豪人数估计会超过中国大亨。根据伦敦咨询企业莱坊(Knight Frank)上周末发出的财富报告,印尼的经济年度增长率估计会达到67%。

上述估计是根据未来5年或至2025年的高资产阶层人数推算的,这份题为“2021年财富报告”的报告,将财富标准定为3000万美元或约合4300亿盾,上述标准已包括私人住宅价值。

伦敦咨询企业莱坊亚

太区住房主管加勒特(Victoria Garrett)说:“又加上非常大的国内消费市场和发展的独角兽线上企业(例如Gojek网约车),要创造国内财富的商机相当多。”

不止在东盟国家,印尼的经济会增长67%将成为全球经济发展最高速的国家。加勒特认为,印尼适逢人口红利时期,年轻人会特别多,中产阶级人数也迅速增加。目前的印尼,可说是亚洲沉睡中的经济巨人。

接下来是印度的经济年度增长也估计会达到

63%或排名全球第二位,从这里就可看出亚洲将成为全球最大经济发展区域。印尼和印度之后,依次是波兰、瑞典、法国、新西兰和中国,其经济年度增长率均为46%。

莱坊指出,亚太区已成为亿万富翁人数最多的地区或占全球富豪总人数的36%。从更广泛的角度来看,亚太区的个人超高财富,到了2025年估计会增长39%,其次是非洲33%,北美、中东和拉丁美洲均为27%,然后欧洲23%至25%。

(Sm)

总共分配给了4540万人,与2020年的BOS预算54.32万亿盾相比,这一数额有所下降。

纳迪恩说,即便如此,文教科今年已经改变了对BOS受助学生补偿金额的机制。

他解释说,分配的BOS补偿金额的变化会有所不同,在各个地区都不一样。数字将基于该地区处在的位置。

因此,将来,那些住在最外围,最不发达或东部地区的学生,可以获得最高190万盾的补偿。该金额比2020年学生只获得90万盾的补偿金显著增加。

纳迪恩说,该政策是基于每个地区的生活需求指数不同,在一些地区,特别是在印尼东部地区,高昂的运输成本使他们的生活费用高于平均水平。

例如东努省的Tanah Merah公立小学今年可获得94万盾的BOS补偿金,比去年获得的90万盾只增长大约5%。而在巴布亚沙尼巴英丹(Sanepalintan Jaya)县的YPPK小学将获得最高190万盾的BOS补偿金,增幅为117%。

(Irw)

Advertorial

机会是跌出来的, 恒生指数HK50有望触底反弹!

上周三香港财政司司长陈茂波在宣读最新财政预算案时称,我们充分考虑对证券市场和国际竞争力的影响后,决定提交法案调整股票印花税率,由现时买卖双方交易金额各付0.1%,提高至0.13%。

陈茂波还表示:受当前的经济环境及疫情影响,企业和市民普遍仍面对相当的财政压力。目前不适宜调整作为政府主要收入来源的利得税及薪俸税率。不过,政府会持续审视,在适当时作出调整。

这是香港政府自1993年来首次计划上调股票印花税率,午后,香港交易所表示,对政府提高股票交易印花税率的决定感到失望,但明白该税项是政府收入的重要来源。交易所与所有持份者紧密合作,继续推动香港资本市场的持续成功、韧力、竞争力和吸引力。

以上消息直接导致恒生指数HK50暴跌,全天高点至低点近1200点(底近29515点)接近小型股灾。

随后香港交易所2月24日在2020年全年业绩传媒发布会上回应提问时称:市场需要时间来消化,在今天不能评论真实的影响会怎样,但是大家不用反应

过大、过快,需要更多的时间观察。香港市场的吸引力,除了成本也有很多其他的因素考虑,比如上市公司质量等等,这些因素都可以增加香港资本市场的活力。印花税提升不会在几个月内就实行,仍然需要立法过程。

香港当地媒体援引知情人士报道称:香港上调股票印花税率将于8月1日实施,政府预计每年增加120亿港元收入。在2019/20财政年度,此项税收贡献收入332亿港元。昨天市场被惊吓过度才有如此大的反应,但只要往细节上分析其实多收0.03%对股票收益的整体影响并不会被无限放大。

可以预见的是,环球央行持续无底线QE与印钞刺激经济复苏,那么在资金泛滥的情况下必然流向价值洼地,中国与香港市场都是理想对象,因此这次增加印花税对香港股市的影响并不会持续太久,对港股恒生指数HK50的影响也不会被无限放大。

上周四因为美债利息持续上涨而打击美股大幅下跌,同时恒生指数HK50也被拖累继续下跌,相信从今天开始港股市场已经消化完利空消息有反弹势头,

建议关注恒生指数HK50的下跌企稳可大胆买入并持仓中线单投资以博取更大利润。

操盘技巧:关注恒生指数HK50的每波回调下跌企稳都是接多买入的绝佳机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润;万一被打掉保本还可以关注每波的下跌回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。

买入点一:周一恒指HK50开盘跳空高开可寻回调接多买入,止损80点;万一止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。

买入点二:恒指HK50下跌若不破(28968)可寻下行乏力继续接多买入,止损80点;万一止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多买入。

买入点三:恒指HK50下跌若不破(28832)可寻下行乏力继续接多买入,止损80点;万一止损后可关注买点四不能跌穿可继续接多买入。

但若恒指HK50跌破(28832)不建议追空,可耐心等待其价格重上(28832)位并站稳后再买入做多。

预期目标:中线上看第一目标(30473)

点附近,第二目标(30708)点附近,第三目标(31048)点附近。

恒生指数HK50机会是跌出来的

BUY1:周一开盘跳空高开后可寻回调接多买入

BUY2:周一开盘跳空高开后可寻回调接多买入

BUY3:周一开盘跳空高开后可寻回调接多买入

BUY4:周一开盘跳空高开后可寻回调接多买入

中线持仓策略4月前有效



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师:甄权熙

专家透视